

Сегодня – День народного единства



УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

От всей души поздравляем вас с одним из главных государственных праздников России – Днём народного единства!

Этот день напоминает о том, что во все времена для процветания и суверенитета нашей необъятной Отчизны необходимо сознание общности всех людей, поиск путей взаимопонимания, взаимопомощи и внимание друг к другу. Оглядываясь на события прошлого, убеждаемся, что наша сила в солидарности, правде и духовности. Дорогие белгородцы, сегодня перед нами стоят задачи по реализации стратегических программ и инициатив, направленных на создание инновационной экономики, улучшение инвестиционного климата, повышение уровня и качества жизни населения. Многое из запланированного успешно превращается в реальность благодаря общему единству и стабильности в регионе. С гордостью мы отмечаем наши успехи в сельскохозяйственном производстве и промышленности, жилищном и дорожном строительстве, в энергетике и социальной сфере.

Уважаемые земляки, примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, мирного неба и новых свершений во имя нашей прекрасной Родины!

Е. САВЧЕНКО,
губернатор Белгородской области.

В. ПОТРЯСАЕВ,
председатель Белгородской
областной Думы.

А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный инспектор
по Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ СТАРООСКОЛЬЦЫ!

Поздравляю вас
с Днём народного единства!

Этот праздник уходит своими корнями в глубину веков, отражает особые страницы национальной памяти. 405 лет назад, преодолев Смуту, наш народ отстоял свободу и независимость Родины, укрепив основы государственности. Вся отечественная история учит – только сохраняя единство и гражданскую солидарность, оберегая свои традиции и духовные ценности, мы сможем добиться поставленных целей. Желаю вам успешного осуществления намеченных планов и всего самого доброго!

А.В. ГНЕДЫХ,
глава администрации
Старооскольского городского округа.

ДОРОГИЕ СТАРООСКОЛЬЦЫ!

Примите искренние поздравления
с Днём народного единства!

Многонациональное население России – единый народ с общей исторической судьбой и общим будущим. День народного единства вспоминает важные нравственные ценности: дань глубокого уважения мудрости наших предков, сплоченность, стремление к доброму, взаимную поддержку. Наша общая задача – сберечь и приумножить бесценное наследие, завещанное соотечественником. От нас с вами, от нашего единения, ответственности и умения созидательно трудиться зависит, в какой стране будут жить наши дети, насколько они будут понимать и поддерживать друг друга, сколько сил и знаний приложат для процветания Родины. Пусть взаимопонимание, гражданская сплоченность и согласие станут залогом успешного развития Старооскольского городского округа! Крепкого вам здоровья, стабильности, мира, добра и благополучия!

Е.И. СОГУЛЯК,
председатель Совета депутатов
Старооскольского городского округа.

ДОРОГИЕ СТАРООСКОЛЬЦЫ!

Сердечно поздравляем вас с Днём народного единства!

Этот праздник олицетворяет нашу солидарность во имя настоящего и будущего. Пусть День народного единства станет для всех старооскольцев днём единения ради успешного и стабильного развития. От всей души желаем вам крепкого здоровья, мира и благополучия! Пусть будут счастливыми и дружными ваши семьи, жизнерадостными и весёлыми ваши дети, тёплыми и уютными ваши дома!

Андрей УГАРОВ,
первый заместитель генерального директора –
директор по производству УК «Металлоинвест»,
депутат Белгородской областной Думы.

Николай ШЛЯХОВ,
управляющий директор ОЭМК,
депутат Белгородской областной Думы.

ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ
И НАРОДОВЛАСТИЕ!

ПУТЬ ОКТЯБРЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА СТАРООСКОЛЬСКОГО РАЙОНА

Наш адрес в интернете: putokt.ru

№ 132 (14761)

Суббота, 4 ноября 2017 года

Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

Цена свободная (12+)



■ Аллея славы

И вырастут деревья большими



– ВОТ эти деревья мы посадили, – проходя по асфальтовой дорожке и показывая на растущие вдоль нее маленькие саженцы рябины, говорит своим детям многодетная мама Галина Федорова (на снимке). – Через несколько лет они вырастут, и здесь будет уютная тенистая аллея.

Жительница Городища Галина Васильевна вместе со своими четырьмя детьми участвовала в закладке Аллеи славы многодетных семей, которая была торжественно открыта 1 ноября, в преддверии Дня народного единства. Новая зона отдыха, в которой высажено 68 саженцев рябины шведской – по числу многодетных семей – появилась неподалеку от здания сельского управления.

Семья Галины и Тимофея Федоровых активно участвует в общественной жизни села, без них не обходятся ни один субботник или праздничное мероприятие. В мае этого года Г.В. Федорова была удостоена почетного знака «Материнская слава» II степени. Полученную премию супруги вложили в строительство дома в Озерках.

– Из своего села мы уезжали не собираемся. Дом для наших детей строим, – сказала

зала Галина Федорова. – Мы их с детства к труду приучаем, они с нами и эту аллею закладывали. Ведь это здорово, когда ребенок, став взрослым, сможет сказать: «Это дерево я сам посадил!»

Проект создания Аллеи славы многодетных семей на территории Городища был инициирован год назад. В его реализации приняли участие работники управления сельской территории, специалисты управления сельского хозяйства и продовольствия округа, местные жители. В день открытия аллеи было морозно, шел небольшой снег. Но это не помешало родителям с детьми участвовать в значимом для их села событии. Собравшихся приветствовала почетная гостья праздника, заместитель начальника управления сельского хозяйства и продовольствия Анна Рошупкина. Она отметила, что Аллея славы многодетных

семей в Городище появилась первой из 78 сел Старооскольского городского округа. Анна Александровна выразила благодарность родителям, воспитывающим много детей, пожелала всем здоровья, счастья и дала наставление оберегать Аллею славы и продолжать дальше ее благоустраивать.

Начальник управления Городищенской сельской территории Валентина Мухина поблагодарила за помощь руководителей крестьянско-фермерских хозяйств Н.М. Мишустину и О.И. Попову. Право перерезать красную ленту было предоставлено маме восьмерых детей Марии Глушич. В Городище большая семья Марии Сергеевны переехала из Мариуполя пару месяцев назад.

– Наш дом там, где мы раньше жили, сгорел дотла. А сюда нас позвали знакомые. Село сразу показалось родным, люди здесь добрые, отзывчивые. Во всем стараются нам помочь, – рассказывает Мария Глушич. – Я мечтала о большой семье, так и вышло. У нас четыре девочки и столько же мальчиков. Старшей Анне – 12 лет, младшей Надюше зимой исполнится два года. Но мы еще к февралю ждем прибавления.

Говоря о детях, Мария Сергеевна просто светится счастьем, ведь в них она видит главный смысл своей жизни. Ничуть неожидала многодетная мама, что, имея специальности агронома и учителя русского и английского языков, отказалась от карьеры.

– Здоровье, молодость, жизнь – все проходит, а дети остаются, – говорит Мария Сергеевна. – Хочу, чтобы они выросли хорошими людьми, всегда держались друг друга, не боялись трудностей. А мы, родители, будем им во всем помогать.

Не все члены семьи Глушич смогли прийти на торжество – самые маленькие остались дома с приехавшим из Мариуполя дедушкой. Зато остальные с удовольствием посмотрели концерт в Доме культуры, в котором приняли участие воспитанники Городищенского детского сада «Аленький цветочек», артисты ансамбля «Вечеринки», преподаватели и учащиеся детской школы искусств.

Елена РОВЕНСКИХ.
Фото автора.



ВЕСТИ ОТОВСЮДУ

● ПОЛИЦЕЙСКИЕ пресекли крупный канал контрабанды наркотиков из стран Европы; изъято свыше 100 кг запрещенных веществ и прекурсоров для производства наркотиков. Об этом ТАСС сообщила официальный представитель МВД России Ирина Волк.

● СЕМЕЙНАЯ пара из села Смоленского (Алтайский край) очень креативно подошла к выбору имени для своего новорожденного сына. Супруги Ирина и Алексей Сказочные назвали мальчика Аладдином, как персонажа «1001 ночи».

● КАК стало известно «Ъ», осужденный за мошенничество и ожидающий вынесения еще одного приговора бывший банкир Максим Серкин организовал в колонии крупную финансовую пирамиду, деятельность которой он руководил прямо из-за решетки. Подконтрольные доктору экономических наук, профессору Серкину кредитно-потребительские кооперативы действовали в 17 субъектах России четыре года, похищив за это время у вкладчиков более 6 млрд руб.

● ЖИТЕЛИ поселка Николаевки в Еврейской АО пожаловались в прокуратуру на необычную подготовку местной теплопрассы к зиме – коммунальщики «утепили» трубы... подушками. Региональная прокуратура сообщает, что по этому случаю начата проверка.

● ЭКС-РУКОВОДИТЕЛЮ правового управления Роскомнадзора Борису Едину, которому вменяют мошенничество на сумму порядка 20 млн руб., предложили должность в коммерческой компании с окладом в 450 тыс. руб. Об этом заявил адвокат Единина Артур Большаков на заседании в Басманном суде Москвы.

● КОМПАНИЯ из пяти человек, которая каждый год в определенный день выходила на лодке в Аргазинское водохранилище в Челябинской области, чтобы помянуть утонувших ранее на этом месте друзей, перевернулась, сообщила пресс-служба поисково-спасательной службы региона. Еще одна лодка, в которой находились, предположительно, два сотрудника полиции, подспеяла на крики пострадавших. Они взяли их на борт, но лодка быстро начала наполняться водой и утонула. Лишь двое из первой лодки смогли вплавь добраться до суши.

● СТОИМОСТЬ сделки с Турцией на поставку зенитных ракетных систем С-400 «Триумф» превышает \$2 млрд. Об этом сообщил ТАСС генеральный директор госкорпорации «Ростех» Сергей Чемезов.

● КЛАДБИЩЕ домашних роботов открылось в Москве в технопарке «Физтехпарк». Отслужив свой век электронное оборудование, игрушки, гаджеты и батарейки туда может сдать любой желающий, сообщили в Московском технологическом институте.

● ПРОИЗВОДИТЕЛИ табака направили письмо премьер-министру России Дмитрию Медведеву с просьбой провести дополнительное обсуждение «Концепции осуществления госполитики противодействия потреблению табака на 2017–2022 годы и дальнейшую перспективу», которую предложили в Минздраве. Они обратили внимание, что концепция Минздрава нанесет серьезный урон как бизнесу, так экономике. Кроме этого, табачники не хотят раскрывать потребителю состав продукции, утверждая, что эта информация «охраняется законодательством на национальном, европейском и международном уровнях».

● ГЛАВА холдинга СК Asset и самый состоятельный человек Гонконга Ли Ка-шин продал принадлежащий его компании небоскреб Center за рекордные 40,2 миллиарда гонконгских долларов (5,15 миллиарда долларов). По данным издания South China Morning Post, эта сделка может стать самой крупной в сфере недвижимости во всем мире.

● ДЛИТЕЛЬНОЕ пребывание в невесомости сжимает мозг и сужает извилины, устанавливают ученыые. Все это может обернуться серьезными проблемами во время предстоящего полета на Марс – от ухудшения зрения до нарушений поведения.

● ЧИСЛО заключенных в России за последние 20 лет сократилось на 38% – с 1 млн в 1997 году до 630 тыс. в конце 2016 года. Об этом на круглом столе по вопросам исправления осужденных сообщил первый замначальника управления социальной, воспитательной и психологической работы ФСИН России Сергей Филимонов.

● ИЗ ПОСЛЕДНИХ анекдотов: «Вам не кажется, что Дэвид Копперфильд куда-то исчез?»

(По материалам центральной прессы).

■ К 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции



Григорий Кононович
ПРЯДЧЕНКО

ОДНА из самых длинных улиц города названа в честь большевика Григория Кононовича Прядченко. Она соединяет старую часть города с его северо-западными микрорайонами, проходя через слободу Пушкинскую. Свое имя улица получила в 1967 году.

Г.К. Прядченко родился в селе Орлик бывшего Старооскольского уезда 9 мая 1895 года. Гриша окончил 4 класса с отличием, и учителя советовали ему поступить в реальное училище. Но для учёбы были нужны немалые деньги, а их у семьи Прядченко не было. Поэтому четырнадцатилетний парень пошёл работать на сапожную фабрику. Ремесло освоил быстро, через год уже самшил сапоги, а воскресные дни посвящал чтению. Поддержаные сочинения Станюковича и Жюля Верна сформировали у юноши желание во что бы ни стало посвятить себя службе в военно-морском флоте. И Григорий стал настойчиво готовиться к поступлению в Кронштадтскую морскую школу. Книги и ученики приходилось читать прямо на работе.

Экзамены в морскую школу Прядченко сдал хорошо, однако принят не был. По официальным данным – из-за плохого зрения. Однако известно, что его резкая критика власти не осталась незамеченной полицией. Молодого человека сочли политически неблагонадежным.

В конце 1916 года Григория призвали в армию. Служба началась в штабе резервной части, стоящей лагерем на восточной окраине Старого Оскола. Рядового Прядченко назначили писарем, поскольку он владел грамотой. Имея доступ к личным делам солдат, он знакомился с их биографиями, выяснял социальный статус, материальное положение и вел агитационные беседы, делая упор на волнующие конкретного человека проблемы.

После февральских событий и отречения Николая II от престола волна митингов и демонстраций захлестнула Старый Оскол. Прядченко как убеждённый коммунист продолжил свою деятельность, проявив незаурядное ораторское искусство. Тогда же он начал подготовку к поступлению в Московский университет. Но дальнейшие события резко изменили его планы. В 1918 году он был избран председателем уездного исполнительного комитета.

Григорий Кононович свято верил в чистоту коммунистических идеалов, победу мировой революции. Он неоднократно сдавал вместе с другими работниками Совета своё месячное жалование на то, чтобы быстрее закончить ремонт санатория на берегу реки Оскола для больных чахоткой, способствовал открытию новых школ (в Знаменке – сельскохозяйственной, в Орлике – средней), поддерживал посадки парков, садов, лесных угодий. Принимая участие в посадке урочища Соловий Яр близ родного Орлика, он начертил в его центре гигантскую пятиконечную звезду и разместил на ней саженцы сосны. Более 90 лет прошло с тех пор. Но, возможно, поднявшись в небо на самолёте, еще можно увидеть эту удивительную зелёную звезду.

В 1919 году Прядченко был призван по партийной мобилизации и отправлен на службу красноармейцем в 21-й стрелковый полк третьей дивизии 13-й армии, действовавшей на Юго-Западном фронте. Участвовал в больших боевых операциях на Славяне, Каховке, Перекопе, в Крыму, был помощником командира полка, позднее – начальником и комиссаром дивизии латышских стрелков. Заметив однажды в строю босого стрелка, Прядченко сообщил ему, что командир в качестве поощрения за проявленную им храбрость приказал сшить для него сапоги. И тут же сел за работу – к утру сапоги были готовы.

После окончания гражданской войны в 1923 году Прядченко становится председателем Курского губисполкома, через два года – членом малого Совнаркома, в 1927-м – председателем Тамбовского губисполкома. Из Тамбова Прядченко перевел в Воронеж на должность первого заместителя председателя облисполкома ЦЧО, спустя год – он первый заместитель наркома здравоохран-

ИСТОРИЮ любого города можно узнать по названиям улиц. Ведь в них принято вкладывать особенный смысл: память о добрых делах, великих людях или событиях. Многие улицы Старого Оскола носят имена наших известных земляков – героев Великой Октябрьской революции. По ним можно изучать отдельные страницы истории нашего города. О них мне и хочется рассказать.

Улицы хранят их имена



Дмитрий Иванович
КРУТИКОВ

УЛИЦА имени писателя, участника гражданской войны Дмитрия Ивановича Крутикова получила свое название в 1978 году. Она находится в юго-западной части города – между микрорайоном Рудничным и гаражно-строительным кооперативом «Трудовые резервы».

Д.И. Крутиков родился в 1893 году в Москве, его отец работал контролером на железной дороге. В 1906 году вместе с родителями переехал в Старый Оскол. С 1907 по 1913 год будущий писатель учился в Старооскольском реальном училище. Здесь вместе с одноклассниками он выпускал рукописный журнал «Экспресс», начал писать стихи. Окончив училище, поступил в Петербургский первый техникум.

Когда началась Первая мировая война, Дмитрий подал просьбу об отправке на фронт добровольцем, бросив технику, где перешел уже на третий курс. Юношу зачислили в Московский пехотный полк, дислоцировавшийся в Москве. В 1915-м ему присвоили звание поручика и перевели в действующую армию, в 553-й Новониколаевский полк, где он вскоре стал начальником службы связи. В 1917 году прaporщик Крутиков был дважды ранен и демобилизован. В начале 1918 года вернулся в Старый Оскол с еще не до конца зажившими ранами, с последствиями от перенесенного тяжелого отравления ядовитыми газами. Поправив здоровье, устроился на работу в уездный земельный отдел инструктором-кропиводом, затем был председателем комиссии уездного военкомата по борьбе с дезертирством, заместителем военного комиссара уезда.

Весной 1919 года Дмитрий Иванович был призван в ряды Красной Армии. Вместе с работниками военкомата он ушел из города с 42-й дивизией, влившейся в состав 13-й армии, в то время отступавшей под ударами генерала Шкуро. Искренне веря в победу большевиков, он вступил в коммунистическую партию.

В сентябре 1919 года газета «Известия» опубликовала письмо ЦК РКП (б), указавшее на важность всесторонней помощи Южному фронту, на необходимость создания новых кавалерийских частей. В ответ на призыв партии группа бойцов дивизии была переведена в конный корпус С.М. Буденного. Среди них был Д.И. Крутиков, который командовал эскадроном. В то суровое время писатель и повествовал героев своих будущих книг.

Летом 1923 года Крутиков возвращается в Старый Оскол и начинает заниматься литературным творчеством. Поворотным для писателя стал 1925 год – в «Библиотеке юного пionera» появился его рассказ «Голуби», после чего он занялся исключительно литературной работой. За неполные семь лет создал цикл рассказов о красных кавалеристах, пьесу «Стержень», роман «Черная половина» и повести «Целина», «Кудеяров вир», «Попутно» – о начале социалистического переустройства села. По мотивам повести «Белый Каин» был снят один из первых в России звуковых художественных фильмов – «Две встречи».

Писатель мог бы творить еще, но здорово было подорвано множественными ранениями. Дмитрий Иванович Крутиков ушел из жизни в феврале 1932 года, не дожив и до 40 лет. Но его проза и стихи и сегодня рассказывают читателям о Красном Октябре и его значении для всех нас.

Константин Самуилович
МАЙСЮК



К.С. МАЙСЮК.

союзного профсоюза работников искусств, и сына Бориса, родившегося в 1925 году. Однажды вечером на дачу семьи Прядченко зашёл сосед – начальник НКВД. После совместного ужина он предложил Григорию Кононовичу проследовать за ним. Прогулки с соседом были делом вполне привычным. Однако в этот раз домой Прядченко не вернулся. Ничего не понимающей, напуганной жене позже сообщили, что он арестован. В ту же ночь забрали первого секретаря обкома, других руководящих работников области и военного округа. Была арестована и Глафира Васильевна – 10 лет она отсидела в тюрьме Томской области без суда и следствия, без единого допроса. В 1956 году супруги Прядченко были реабилитированы. В полученных семью документах указывается только факт смерти Григория Прядченко. Какие-либо подробности о её причинах и месте захоронения отсутствуют.

УЛИЦА Константина Самуиловича Майсюка расположена недалеко от микрорайона Углы, пересекается с улицей Лётной. Носит это имя с 1990 года.

Константин Самуилович родился в многодетной семье железнодорожного смотрителя в слободе Ламской. В семье его родителей Самуила Фомича и Марии Фёдоровны было 17 детей.



УЛИЦЫ ХРАНЯТ ИХ ИМЕНА

(Окончание. Начало на стр. 2)

Любопытен факт, что известный подвиг 17 героев-бронебойщиков в 1943 году был совершен около одноэтажной крипичной будки, в которой некоторое время проживала семья Майсюка.

Константин Самуилович принимал участие в гражданской войне в составе броневых железнодорожных частей. В 1919 году по партийной мобилизации Майсюк направлен на Южный фронт, в состав 1-го рабочего коммунистического полка, сформированного из рабочих Юго-Восточной железной дороги. К.С.Майсюк был назначен адъютантом командира бронепоезда на бронепоезду «Железнодорожник», а затем помощником командира бронепоезда № 212, который вёл бой в районе Новохопёрска, Поворино, Борисоглебска, Воронежа. В составе 1-й Конной Армии Майсюк участвовал в боях против отрядов белых казачьих командиров А.Г. Шкуро и К.К. Мамонтова в районе Валуек, Ростова, Тихорецкой. В июне 1920 года его назначили военным комиссаром бронепоезда №28а и перебросили на Туркестанский фронт. Отличившись в боях за город Старая Бухара, Майсюк по-

лучил орден Красного Знамени.

Много лет подряд К.С. Майсюк был военным комиссаром Военно-воздушной академии имени Н.Е. Жуковского. В годы Великой Отечественной войны занимал ответственный пост начальника военизированной охраны ВВС гражданского флота, базировавшейся в Москве. В Красной Армии Константин Самуилович дослужился до звания полковника, награждён семью правительственные наградами, в том числе орденом Ленина, двумя орденами Красного Знамени. Его не стало в 1947 году.

Сегодня, когда мы едем или идем по проспектам и улицам нашего города, их названия напоминают о происходивших тут когда-то событиях. Иногда достаточно посмотреть по сторонам, и внимательному взгляду откроется странника прошлого...

Евгения МОСКАЛЕНКО, старший научный сотрудник краеведческого музея. Фото И. Федоровой и из фондов музея.

Подготовила И. Федорова.

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник символизирует идею национального согласия и сплочения общества. Он призван напомнить нам, что мы, жители России разных возрастов и национальностей, убеждений и вероисповеданий – единый народ с общими корнями и общим будущим.

Наша страна всегда была и остается сильной благодаря патриотизму ее граждан. Русский народ не раз доказывал свою сплочен-

ность и единство, в тяжелый для России час проявляя выдержку, стойкость, мужество. Истинная любовь к Родине, передающаяся из поколения в поколение, я уверен, поможет возрождению и процветанию нашей страны.

Наше единство и сплоченность – залог прекрасного будущего!

Желаю вам, дорогие земляки, мирного неба над головой, благополучия, здоровья и счастья. Пусть каждый дом будет согрет семейным теплом и радостью!

Андрей СКОЧ, депутат Государственной Думы ВПП «Единая Россия».

ШКОЛЬНИКИ НА СВЕКОЛЬНОМ ПОЛЕ

ОДНИМ из залогов успешной работы объединения «Эколог-краевед» Центра эколого-биологического образования является расширение социального партнерства с образовательными учреждениями, учреждениями культуры, муниципальными и общественными организациями, предприятиями, службами в рамках сетевого взаимодействия. Это дает возможность учащимся легче приспосабливаться к социальным условиям, нормам и правилам жизни в социуме.

19 октября обучающиеся объединения «Эколог-краевед» и учащиеся 8-9 классов средней общеобразовательной Монаховской школы побывали на производственном участке №3 «Дмитриевское» ООО «Русагро-Инвест», в состав которого входят сельскохозяйственные поля Долгополянской сельской территории.

Начальник участка П.М. Удовиченко провел экскурсию, на которой ребята познакомились с современными технологиями уборки сахарной свеклы. Школьники увидели, как работает свеклуоборочный комбайн немецкой фирмы Holmer, который сразу захватывает шесть рядов и в течение 15-ти минут выкапывает 26 тонн чистых корнеплодов. Пётр Михайлович как агроном акцентировал внимание на значимости качества чернозёмов для урожайности культуры, которая в этом году составила в среднем 650 ц/га.

Рядом с полем вырастают «сахарные горы», но прежде чем выгрузить сахарную свеклу в бурт, ее обрабатывают антигрибковым раствором при помощи специального агрегата, так как урожай будет вывозиться с поля на Чернянский сахарный завод постепенно.

Менеджер производственного участка М.Н. Поздняков рассказал о значимости профессий комбайнеров и трактористов-машинистов, об условиях труда в высокотехнологичных сельскохозяйственных машинах, о достойной заработной плате. Для этих профессий важны такие качества, как дисциплинированность и ответственность,

трудолюбие и пунктуальность.

Ребята с интересом участвовали в экскурсии, задавали вопросы, делились впечатлениями, благодарили организаторов мероприятия, фотографировались на память.

Г.В. НОСОВА, педагог МБУ ДО «ЦЭБО».



О похоронах и не только...

Умер человек. Первые чувства – паника и хаос. К сожалению, все мы порой сталкиваемся с утратой близких людей. В таких ситуациях многие люди теряются и не знают, что делать. Нужно доверить организацию работы профессионалам, которые смогут не только подобрать всё необходимое к похоронам, но и помогут в дальнейшем с выбором, установкой и изготовлением памятника.

Наш корреспондент побеседовал с директором ООО «РитуалГарант» Дмитрием Сергеевичем Вахрушевым.

художественные проекты. Компания имеет налаженные связи с ведущими поставщиками природного камня в России, собственную современную производственную базу в Белгородской области.

В плане ритуально-похоронных услуг «РитуалГарант» оказывает полный комплекс, причем цена на похороны также может быть договорной. В каждом салоне продаж нашей компании сотрудник поможет подобрать ритуально-похоронные принадлежности и услуги заказчику с любым уровнем дохода. Если нужного товара нет в наличии – мы привезем под заказ.

– Вы сказали, что ваша компания социально ориентированная. В чем это выражается?

– Компания «РитуалГарант» изготавливает и устанавливает надгробные памятники из натурального камня (гранит и мрамор), оплачиваемые за счет средств федерального бюджета (без оплаты со стороны заказчика), для умерших (погибших) участников и инвалидов Великой Отечественной войны; ветеранов военной службы, календарная выслуга которых составляет не менее 20 лет; ветеранов боевых действий; пенсионеров МО, МВД, ФСБ, МЧС, УФСИН.

Также «РитуалГарант» предоставляет различного рода сезонные скидки на памятники, предлагает индивидуальный подход к каждому заказчику. Иными словами, по цене памятника и другим нюансам заказа можно всегда договориться. Мы подберем вариант памятника из натурального камня для заказчика с любым уровнем дохода, можем предоставить рассрочку платежа.

– Какие сезонные скидки у вас действуют на сегодняшний день?

– Скидка для пенсионеров (или умерших пенсионеров). Предъяви пенсионное удостоверение – получи памятник за полцены. Комплект памятника из черного гранита высотой 1 метр с портретом и эпитафиями обойдется пенсионеру

(либо родственнику умершего пенсионера при предъявлении пенсионного удостоверения умершего) в 15 000 рублей.

Если заказчик ранее уже обращался в компанию «РитуалГарант» (или ВМК) за ритуальными услугами (похороны), то он автоматически имеет право на скидку по приобретению памятника минимум 10%. Также возможен индивидуальный подход и рассрочка платежа.

При оплате 100% стоимости памятника портрет и эпитафии можно заказать бесплатно.

– В чем отличие вашей компании от остальных ритуальных компаний?

– Основными принципами работы «РитуалГаранта» являются своевременность исполнения заказов, точность, адекватная стоимость услуг и предельная корректность. Мы не придумываем искусственные скидки, завышая сначала цену. Мы работаем с каждым заказчиком индивидуально, и с нами всегда можно договориться, если не устраивает изначальная цена. Мы – «белая» компания, работаем как за наличный, так и за безналичный расчет, что очень удобно в плане заключения с нами различного рода договоров на оказание ритуально-похоронных услуг для бюджетных организаций.

Контакты отделения ООО «РИТУАЛГАРАНТ» в г. Старый Оскол

М-Н ВОСТОЧНЫЙ, д. 1

Телефоны:

+7 (920) 200-57-92 (круглосуточно),
+7 (4725) 42-07-78

Время работы: с 9.00 до 18.00 (пн-пт),
с 9.00 до 14.00 (сб-вс)



– Дмитрий, расскажите о вашей компании.

– Компания «РитуалГарант» создана в августе 2016 года, является последователем Военно-мемориальной компании, которая более не представлена в Белгородской области. Как и ВМК, «РитуалГарант» ориентирован на организацию погребения и увековечение памяти защитников Отечества, но это не значит, что мы не работаем с другими категориями граждан.

– Каковы основные направления деятельности компании?

– На сегодняшний день «РитуалГарант» – это социально ориентированная компания регионального уровня, которая занимается изготовлением и установкой памятников, оказывает полный комплекс ритуальных услуг. В нашей области пока что она представлена в Белгороде, Волоконовке, Валуйках, Ракитном, Старом Осколе и Шебекино, где трудятся квалифицированные сотрудники, прошедшие специальное обучение. По памятникам компания «РитуалГарант» не только взяла в свой арсенал все наработки предшественника (ВМК), но и разработала модели любых ценовых категорий – как самые доступные, так и сложные

Дорогую жену, любимую мамочку, заботливую бабушку
Татьяну Дмитриевну НЕЧАЕВУ,
 проживающую в селе Роговатом, поздравляем С Юбилеем!

Ты долгую жизнь прожила в суете,
 В заботе о детях, в делах,
 Работать вставала еще на заре,
 Весь день проводя на ногах.
 Прости за обиды, за грубости наши,
 За резкость и дерзкую речь.
 Ты лишь улыбнешься и скажешь устало,
 Что любишь и будешь беречь.
 Спасибо хотят сказать дети и внуки
 За ласку, душевность твою,
 За щедрость души и за нежные руки,
 За крепкую нашу семью.
 И в день юбилея желаем мы счастья,
 Здоровья на годы и дни,
 Чтоб ты не встречала такого ненастия.
 Еще раз ты нас извини!

Муж, дети, внуки.

Дорогую доченьку,
 любимую сестренку
НЕЧАЕВУ
Татьяну Дмитриевну
 из села Роговатого
 поздравляем с 60-летним
 юбилеем!

Мы поздравляем все тебя
 Сегодня с датой произвольной!
 Желаем, чтобы жизнь твоя
 Была счастливой и привольной!
 В любом ты платье хороша –
 Ведь горделивая осанка,
 Ум, женственность, твоя душа –
 Алмаз, а прочее – огранка!
 И мы желаем, чтобы ты
 На много лет такой осталась,
 Тоб исполнились все мечты,
 Чтоб было все, а не казалось...
 Чтоб были счастье и любовь,
 Здоровье, радость – все по смете,
 Чтоб чувствовать все вновь и вновь,
 Что ты не зря живешь на свете!

Мама, сестра, братья и их семьи.

Дорогого, любимого
 мужа, папу, дедушку,
 прадедушку
**Владимира
 Николаевича
 БОЛОТСКИХ**
 из села Городище
 поздравляем с юбилеем!

Желаем тебе счастливых лет,
 любви и тепла близких,
 крепкого здоровья, оптимизма!
 Пусть тебя не подводит здоровье,
 радость дарит судьба!
 День за днем мы от всего сердца
 желаем с любовью,
 чтоб уютным и приветливым
 был твой дом.

Любящие тебя жена, дети,
 внуки, правнуки.

Любимую мамочку
Марию Павловну ЧУРКИНУ
 из села Владимировки
 поздравляем С Юбилеем!

Хотим большого счастья, долголетия,
 Здоровья, сил тебе мы пожелать!
 И в здравии отпраздновать столетие,
 У правнуков на свадьбе погулять.

Дочь, зять, внук Иван.

Секреты вашего здоровья

В КОНЦЕ первой учебной четверти в основной общеобразовательной Крутовской школе прошел ставший уже традиционным единый день профилактики.

Фойе второго этажа было оформлено мотиваторами о здоровом образе жизни. Состоялось родительское собрание «Информационная безопасность учащихся» в рамках реализации регионального межведомственного проекта «Обеспечение информационной безопасности детей и подростков в современном обществе «Безопасное детство». Волонтеры школы Ирада Винник и Олег Червонных совместно с творческой группой учащихся 2 и 4 классов под руководством социального педагога школы С.В. Федорус поставили спектакль «Секреты вашего здоровья». Во время спектакля учащиеся школы не были пассивными зрителями, они танцевали вместе с веселыми Мартышками и выполняли упражнения с Фиксиками.

Кульминацией дня стала творческая мастерская «Скульптура здоровья». В начале работы творческой мастерской социальный педагог рассказала учащимся о богине здоровья, в честь которой появилось слово «гигиена», и продемонстрировала модель так называемых «Часов здоровья». Все учащиеся совместно с классными руководителями активно взялись за работу, и в итоге были созданы скульптуры «Здоровое питание», «Спорт и я – лучшие друзья!» и другие. Впереди были осенние каникулы, во время которых ребята должны отдохнуть, набраться сил, а самое главное, организовать правильно свой отдых и сохранить свое здоровье!

Соб. инф.



ПОДРАБОТКА ПЕНСИОНЕРАМ.
 8-962-301-90-64

Реклама

000 «АГРОФИРМА «МЕТАЛЛУРГ»
 ведет набор рабочих по уходу
 за растениями. 3/плата 23 тыс. руб.
 Тел.: 37-12-63, 37-12-53

Реклама
 ПТИЦЕФЕРМА реализует молодых
 КУР-НЕСУШЕК.
 Бесплатная доставка. 8-928-882-83-81

Прием граждан по личным вопросам депутатами – членами фракции «Единая Россия»

Прием ведут депутаты Совета депутатов СГО:

06.11.2017 г. в 16:00 – Насонова Лариса Николаевна;

07.11.2017 г. в 15:00 – Коптева Ольга Петровна;

08.11.2017 г. в 16:00 – Бельских Сергей Иванович;

13.11.2017 г. в 11:00 – Ефимов Андрей Михайлович;

15.11.2017 г. в 16:00 – Гусев Сергей Аркадьевич;

16.11.2017 г. в 15:00 – Топчий Александр Станиславович;

а также

29.11.2017 г. в 16:00 – Щербина Геннадий Валентинович,

депутат Белгородской областной Думы VI созыва.

Каждый четверг в 14 часов будет проводиться прием граждан по вопросам защиты прав потребителей с участием председателя Белгородской региональной общественной организации «Центр защиты прав потребителей» Космаковой Раисы Ивановны и специалиста управления развития потребительского рынка и защиты прав потребителей департамента по экономическому развитию администрации СГО.

Предварительная запись – в общественной приемной Старооскольского местного отделения партии «Единая Россия» по телефону: 8-920-589-42-10.

Работа
 Тел. 8-980-388-57-46

Реклама

Реклама тут - 44-22-10

ООО «ИМПУЛЬС+»

с огромным удовольствием изготовит для вас КУХНЮ, СПАЛЬНЮ, ДЕТСКУЮ, ПРИХОЖУЮ, ШКАФЫ-КУПЕ, а также КОРПУСНУЮ МЕБЕЛЬ любой сложности и конфигурации. Бесплатный замер, дизайн, доставка и сборка мебели. Удобная рассрочка. Индивидуальный подход.

8-920-406-69-93, 8-908-140-54-56

25-летний
 ОПЫТ
 РАБОТЫ

Реклама

Учредитель: администрация Старооскольского городского округа.
 Издатель: МАУ «Издательский дом «Оскольский край».
 Зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области 13.04.2017 г. Свидетельство ПИ №31-00307.

За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции.
 Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Гонорар внештатным авторам выплачивается только за заказанные редакцией материалы.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
 309518, г. Старый Оскол Белгородской обл.,
 мкр. Приборостроитель, 55.
 E-mail: st-put@yandex.ru
 приемная – 44-22-10, корреспонденты – 44-22-30,
 реклама – 44-22-10.



Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана офсетным способом в ООО «Газетный дом» (г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а). Подписана в печать - 16.00. По графику - 17.00. Тираж 2085. Объем 1 п. л. Индекс 50801. Заказ 47636.

Главный редактор А.А. ДУБРОВИН.
 Ответственный за выпуск А.Я. ПОПЛАВСКАЯ.